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PARLAMENTUfL ROMANIEI 
SENAT 

Comisia pentru buget, finanţe, activitate bancară şi piaţă de capital 

Nr. XXII / 317/03.06.2020 

AVIZ 
la 

proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.85/2020 
privind modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.81/2019 
pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.115/2011 

privind stabilirea cadrului instituţional şi autorizarea Guvernului, prin Ministerul 
Finantelor Publice, de a scoate la licitaţie certificatele de emisii de gaze cu efect de 
seră atribuite României la nivelul Uniunii Europene, precum şi pentru instituirea 
unei scheme de ajutor de stat privind sprijinirea întreprinderilor din sectoarele şi 

subsectoarele expuse unui risc important de relocare ca urmare a transferului 
costului emisiilor de gaze cu efect de seră în preiul energiei electrice 

Comisia pentru buget, finanxe, activitate bancară şi pială de capital, prin adresa 
L345L 202ł a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu proiectul de lege pentru - — ---- 
aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr,85/2020 privind modi~carea şi 
completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.81/2019 pentru modificarea şi 
completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.115/2011 privind stabilirea cadrului 
instituţional şi autorizarea Guvernului, prin Ministerul Finanţelor Pub/ice, de a scoate la 
licitaţie certfficatele de emisii de gaze cu efect de seră atribuite României la nivelul Uniunii 
Europene, precum şi pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat privind sprijinirea 
întreprinderilor din sectoarele şi subsectoarele exp use unui risc important de relocare ca 
urmare a transferului costului emisiilor de gaze cu efect de seră în preţul energiei electrice, 
iniţiat de Guvernul României. 

În şedinţa din data de 03.06.2020, care s-a desfăşurat prin mijloace electronice, 
membrii comisiei au analizat proiectul de loge şi au hotărât, cu unanimitate de voturi, să 

adopte aviz favorabil. 

Preşedinte, 

Senator Viorel Arcas 

Secretar, 

Senator Romulus Bulacu 

Domnului senator Gheorghe N. Marin 

Preşedintele Comisiei pen tru energie,infrastructură energetică şiresurse minerale 

Redactat: A. Eruşencu/Avizat Cons. word. Mihaela Spiridon 


